

# 黄磊“深夜食堂”招待 100 名明星

改编自同名漫画,原创 12 个新故事 6 月 12 日将登陆北京卫视、浙江卫视

由蔡岳勋执导,黄磊领衔,赵又廷、海清、张钧甯等人主演的都市情感剧《深夜食堂》将于6月12日登陆北京卫视、浙江卫视黄金档。该剧改编自日本同名漫画,以都市小巷中一家深夜才营业的食堂为舞台,用老板的视角讲述了来往客人们或温馨或遗憾的人生故事。由于同名日剧珠玉在前,自该剧预告片发布后,关于其食堂背景、服化道过于日式,整体中国化元素较少等方面引来吐槽。但若仅仅从故事和美食的角度来审视,《深夜食堂》或不失为一部“鸡汤”式但又能引发话题的电视剧。



## 24 个故事一半原创 赵又廷引得记者抹眼泪

《深夜食堂》由 24 个相对独立又彼此影响的故事构成,采用单元剧模式展现。部分故事改编自原版日本漫画,蔡岳勋又在原著的基础上原创了 12 个全新的故事,其中包括赵又廷参演的《马克的女儿》。《马克的女儿》讲述了听障船员马克捡到被拐女婴乐乐,并与其相依为命近 5 年,但在其生母找到女儿后,双方展开了亲情的“争夺”。

在看片会上,这个故事引得不少记者擦起了眼泪,倒是很有出人意料。《深夜食堂》正是以此类温暖、感动的故事为主。但是否所有单元都能成功接地气,仍需开播后由观众进一步评判。

## 100 余名演员参演 部分角色是量身定做

从先前曝光的剧照来看,《深夜食堂》的明星阵容非常强大,汇集了赵又廷、海清、张钧甯、何炅、陈意涵、刘昊然、萧敬腾、任贤齐在内的 100 余名演员参与演出。关于如何选出这些角色,导演蔡岳勋透露,有些角色是在剧本完成后,根据演员的外貌气质挑选出来的,而有些角色则是在一开始就是为演员量身定做的,例如赵又廷和萧敬腾。在剧中,赵又廷饰演的是一个时常蓬着头发、满脸稀疏的胡茬儿、十分落魄的听障人士。蔡岳勋表示,他设计这个角色,也是希望能够有机会把赵又廷斯文的外表和家教统统拿掉,把他真实的表演展现出来。

## 黄磊亲自下厨,或许难见麻辣烫、羊肉串

作为一部以“食堂”为背景的电视剧,剧中出现了近 30 道菜,中式的鱼香肉丝、蟹粉小笼包、煎饼果子,韩式的炸鸡啤酒,日式的厚蛋烧等,每一个角色都搭配了一道美食。

同时,该剧对烹饪的过程也有具体体现。例如炆锅、盐卤、

炒糖色、翻炒回锅肉等步骤,该剧均采取了近景拍摄的方式,似乎在打造剧版的《舌尖上的中国》。而作为“黄小厨”的黄磊更是在剧中亲自掌勺,烹制红烧肉等“道具”。但美中不足的是,部分观众期待的麻辣烫、羊肉串等或许不会在剧中出现。

### ■ 新闻链接

## 《深夜食堂 2》将首登内地银幕

由小林薰主演、松冈锭司执导的电影《深夜食堂 2》即将在内地公映,这是该系列影片首次登陆内地大银幕,令影迷们惊喜万分。凭借“暖心暖胃暖人情”的治愈特质,该系列在亚洲范围内俘获大批忠实影迷,包括漫画、电视剧、电影等均赢得超高口碑。片方曝光中文版海报,在柔和的路灯下,小林薰扮演的暖心老板站在食堂门口,仿佛在迎接食客;而神态各异的食客们也十分吸睛,让人好奇片中将上演怎样神秘又温暖的故事。

“深夜食堂”系列在亚洲范围内享有超高口碑,不仅安倍夜郎的同名漫画作品获奖无数,之后由漫画改编而来的系列电视剧和电影版赢得影迷们一致好评。首部电影版在社交网络上具有极高口碑,许多影迷评价“走心又走胃”、“温暖又治愈”、“看得泪如雨下”。



《深夜食堂 2》相比前作在美食、演员和故事等方面均加码呈现,堪称“今夏最温暖的暖心电影”,势必让观众们“口水和泪水齐飞”。据悉,片方正在邀请小林薰来华宣传。钟贺

## 两部影新作上映

## 霍建华“爱”周迅“打”杨幂

一年有 11 个月在一起拍戏,周迅和霍建华想不熟都不行。日前,两人有份参演的《明月几时有》在京举行发布会,霍建华感叹身为“粉丝”,竟然能和周迅从《明月几时有》的初恋情人演到《如懿传》的老夫妻,周迅笑说刚见面想喊一声“皇上”。据悉,《明月几时有》将于 7 月 1 日上映,而霍建华主演的另一部电影《逆时营救》将于 6 月 30 日上映。

### 《逆时营救》:打三个杨幂很过瘾

成龙监制的《逆时营救》讲述单亲妈妈为救被绑架的儿子,不断返回 1 小时 50 分钟前的故事。杨幂饰演因时空穿梭而产生的 3 个夏天,这 3 人长得一样但性格大相径庭。杨幂称这是“非常爽的挑战”。

霍建华饰演的绑匪崔琥外形冷酷、性格疯狂,连眼神都透露着狠劲。霍建华表示,这次演了个自己都害怕的人,角色复杂的内心情感非常吸引自己。谈及出演感受,霍建华直言非常爽:“一次可以打 3

个杨幂,多开心啊!”

值得一提的是,该片是杨幂和霍建华继《仙剑奇侠传 3》后时隔 7 年的再度合作,杨幂称赞霍建华为这部戏付出很多:“有一场我掐他的脖子,拍摄时我们都处于癫狂状态,每次拍都是真掐,掐得我手都疼了,华哥脑袋上的血管全是充血状态。”杨幂还爆料称,生活中的霍建华少女心十足:“他很喜欢粉红色,喜欢 Hello Kitty。有次我逛街专门买了很多粉红色的糖果、头绳送给他。”

### 《明月几时有》:演周迅初恋很开心

许鞍华执导的《明月几时有》以抗日史上著名的“东江纵队”真实事迹为蓝本,讲述了小学教师方兰和青梅竹马的男友李锦荣、游击队长刘黑仔等人在被日军占领的香港顽强抗争的热血故事。作为今年上海电影节开幕影片,《明月几时有》备受关注。

霍建华饰演文艺青年李锦荣,“他是潜伏在日本宪兵队的特工,虽然身处危险环境,但仍然保有自己的兴趣,比如美食、诗词,还很有幽默感”。霍建华与周迅合作的《如懿传》备受期待,但其实《明月几时有》拍摄在前,是

两人的第一次合作,“电影里她是我的初恋情人,导演营造的氛围让我们觉得身临其境,每天拍摄都很开心”。

电影拍了近 11 个月,电视剧又拍了 9 个多月,两人早已互相熟悉。霍建华笑称:“我对她从粉丝进阶到初恋情人,再进阶到夫妻,觉得很开心。”有记者问周迅,杨幂爆料了霍建华的少女心,她是否有同感?周迅搞怪表示:“皇上,这么多年了,你怎么没有告诉我你有这癖好?”霍建华笑着说,杨幂是在开自己的玩笑,“老朋友之间闹一闹,不过我确实喜欢粉红色!”和和

## 郑州男孩唱《天地之中》火了

本报讯 “甲骨出殷墟,功夫看少林……”最近,著名词作家潘月剑根据河南厚重历史文化创作的公益歌曲《天地之中》在网络热传,被网友迅速转发点赞,而这首歌的演唱者郑州 11 岁的男孩杨舒钧也随之火了一把。

歌曲《天地之中》不仅像诗歌一样把大河南的文化完美呈现出来,小男孩还唱出了中原儿女满满的自豪感。谈及这首歌的演唱,杨舒钧说,他经过认真体会和刻苦练习才把《天地之中》唱出自己的风格和特色,圆了他把

家乡唱出来的梦,没有想到会这么多人关注。据介绍,为拍《天地之中》MV,杨舒钧跑遍半个河南。

杨舒钧其实在童星圈里小有名气,大大小小的比赛获奖无数。他参加央视《音乐快递》被董浩及月亮姐姐评价为“天籁童音”,最终夺得“小金人”奖。此外,杨舒钧的语言天赋也让人惊叹,他能熟练运用英、日、韩三国语言交流对话,仅用了一天时间就学会了《冰雪奇缘》42 种语言版的主题曲《let it go》。

郑报融媒记者 崔迎